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3. ozujka 2000, godine

6. razred
1. [zracunaj
0.21 71(L+§+29)
0.75—-06 6 \15 8 40
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2. Damjan je zamislio jedan broj, dodao mu broj l, dobiveni zbra) pomn-
2 3 53
nezio s 3" tako dobiveni broj povecao za 3 i dabio broj Zla 5

Koji je broj zamislio Damjan?

3. U nekoj&koli postoje tri odjela sestog razreda: 6a, 6b i 6¢. Broj ucenika
Ba je za tri veéi od broja ucenika u 6b, & broj ucenika u 6b je za 8 manj
od broja uéenika u 6c. Koliko je ucenika u pojedinom odjelu, ako u

gkoli ima ukupno 110 uenika Sestog razreda’

4. Zadan je trokut ABC. Na produzetku stranice AB preko vrha A nanesi
toéku E tako da je |AE| = |AC|, ana I.‘pro,duiet.ku stranice AB preko

vrha B nanesi tocku [ tako da je |BD| = |BC|.
[zraéunaj veliginu kuta ¢ ECD, ako je $ ACB = 74°,

5. Na stranicama AB, BC,CA jednakostraniénog trokuta ABC oznatene
su redom toike N, P i R takve da je |[AN| = |BP| = |CR|. Dokazi da

je trokut NPR jednakostranican.
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OVDIE JE DAN JEDAN NACIN RIJESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK
IMA DRUGACLII POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVIERENSTVA DUZAN JE I
TAJ POSTUPAK BODOVATI [ OCLJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN,

RIESENJA ZA 8. RAZRED
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........................................................................ UKUPNO 10 BODOVA
2. Nepoznati broj oznaéimo s z. Tada imamo
1y 2 3233 4 boda
(I"’E) 3TiT 1
1 22 23 13 1 2 6]
ST e = (Ut e 2 boda
(‘*2) CEEIE, “'2) 3153
1 61 1 1
o e - = — 2 boda
+ %1 % 3 -+ 2 2
z=—-—-s =10 2 boda
"2 .................................................................... UKUPNO 10 BODOVA
3. Uvjete zadatka grafigki prikazujemo ovako
3 &
Gu 6b 6
Buduéi da je ukupan broj 3estodkolaca 110, slijedi da je broj ucenika u 6b jednak trecini razlike 110-
3-8, t). u 6b ima 33 uéenika. 6 bodova
Sad zakljutujemo da u Ba ima 33+3=36 uienika, 2 boda
A u Be ima 33+48=4] udenik. 2 boda
T T T S A 0 R B BT A e R T B e o v S UEUPKRO 10 DODOVA
4. Skica 2 boda
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E A H f
Buduéi da je |AC| = |AE), slijedi da jo trokul ACE jednakokracan, pa je XCEA = ¥ ECA. Zbroj
ta dva kuta jedink je vanjskom kutu trokuta ACE privehu A, 4 $1CEA + LECA = o, e je FOEA =
FECA = #u 4 buda
Huduéi da e [HC| = (8D, slijedi da je trokut HDC jednakakracan, pa je 5 BCD = § BDC
Abrop Gdva kuta pednak jo vaojskom kotu trokuta BDE pri vrhu How yHCD G Y DG - i v e



BCD = yEOC = ﬂ o Thesclai
Sad je kLC‘D =ta+ 4% + 30 =74+ {(a + 8) = T4° + ;(180° — 747) = 127~ ¢ boda
............................................................ UKUPNO 10 BODODVA
S5. Ekma | bod
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Bududi da je |AN| = |BP| = |CR|, slijedi [N B| = |PC| = |RA|. J boda
Uz to u jedoakostraniénom trokutu vrijedi £CAB = EABC = £ BCA = 60°, pa su trokuti NBP, PCR
i RAN sukladoi. J boda
Iz toga slijedi [NP| = |PR| = |RN|, pa je trokut N PR jednakostraniéan. d boda

.......................................................................... UKUPNDO 10 BODOVA



